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ANNUAL SOCIETY STAMP and POSTCARD AUCTION
SATURDAY 23 MARCH 2024

Welcome once again to our annual Stamp and Postcard Auction, a regular event in our
Society calendar now since 1987.

The material we have to offer remains as varied as ever, and with competitive reserves
ensures that in this sale there will be something for everyone. We have several “bulk”
Lots, albums and collections containing plenty of worthwhile surprises; and world-wide
material from many countries and places we perhaps have not heard of before. For the
purist collector there are our usual selection of single items, sets, varieties, errors and
postal history, with particular strength in 19" and early 20t century GB.

Postcards have always been a feature at our Sales and in addition to cards with many
local scenes, we have a wide selection of worldwide postcards.

For many years we have endeavoured to bring together material that reflects what
collectors are looking for, so we anticipate some lively competition throughout the Sale.
There is much to recommend with something to suit all tastes and pockets. The
descriptions In this catalogue can only serve as a taster for the material on offer and |
would recommend that you come along on the day.

Viewing will be from 10.30am until 12.45pm only, and the Auction will start
promptly at 1.00pm. There will be no opportunity to view any material once the
Auction has started.

As with all our Auctions the day is very relaxed, giving everyone a good opportunity to
look at the material unhurried; time to talk with fellow enthusiasts; and time top bid for
your favourite items. Overall, we have what will be a full day of convivial philately and
excellent value for money.

If you are not able to be with us in person, we do accept postal bids - please use the
form at the back of this catalogue. Good quality material still commands excellent prices
throughout the market and reflects the sustained interest in our hobby from all walks of
life. Our experience shows that strong bidding in the room has, for many years meant
that unfortunately only the most robust postal bids are likely to succeed.

As usual, we will have our regular selection of refreshments throughout the day.
Lunchtime sandwiches will be available but due to popularity | would suggest that you
place an order in good time. May | thank everyone who has given up time and effort to
help serve refreshments today and over recent evenings in putting together everything
you see. Your thanks will be appreciated by simply consuming it all!

We are again at our usual venue — The Bridge Memorial Hall, Headless Cross, although
some of you will be familiar with its former name of St. Luke’s. If you have SatNav, our
postcode is B97 4JX. The car park is to the rear of the Hall and there is ample on-street
parking, together with a car park across the road by the Traffic Lights about 80 yards
from the Hall. There is also a good rail service to Redditch from Birmingham and bus
services from the Town Centre are frequent — services 55, 56 or 70 all pass the venue.
Other numbered services also pass the Hall but are not so frequent.

With best wishes,

Malcolm Allinson

Society Chairman and Auctioneer
February 2024

Should you be interested in finding out more about the Society, visit our dedicated website
www.redditch-philatelic.org.uk
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DESCRIPTION
ACCESSORIES
8 Hagner single sided stock sheets 4.00
8 Hagner single sided stock sheets 4.00
8 Hagner single sided stock sheets 4.00
8 Hagner double sided stock sheets, used
— for Postal History 5.00
8 Hagner double sided stock sheets, used
— for Postal History 5.00
8 Hagner double sided stock sheets, used
— for Postal History 5.00
Battery operated PHILASCOP watermark
detector and perf guage 15.00
ALBUMS
Devon album, Green loose leaf with Circa
100 new sheets 5.00
Green Simplex album with circa 100 blank
sheets. VGC 5.00
Red Simplex Album binder. VGC 4.00
Royal Mail 'Smiles' album with pages up to
2006 5.00
BELGIAN CONGO - 20 page album 20.00

Black MERTON springback album

with small selection of used BADEN
stamps from 1851/2 King Leopold,

Prince Fredirick 1853/58 (5 stamps all
imperf), and a number of perforated
examples form 1862 - 68 (15stamps). 4.00

BURMA — 1938 mint stamps between SG
18b & 30 on album page 6.00

COMMONWEALTH — Green Viscount

album - stamps FDC's etc M/FU Used 20.00
DENMARK - 1954-95 in Lindner album 15.00
DENMARK - 1954-77 in Standard album —
mostly written up. 5.00

FRENCH COLONIES & GERMANY - Blue

Prinz album with good range of mint mnh

& used inc Germany Soviet locals 20.00
FRANCE - Blue Alpha Major Album with
remaindered early Mint & Used, 100's

Useful for exchange packets 10.00
FRANCE - Clean collection,large

numbers, Few Colonies. High cat value  35.00
GERMANY - 1974 Postdienst Year Book

mnh stamps 12.00
GERMANY - large album with U/mint &

Used. Includes blocks, strips, majority
U/mint. Very high cat value 80.00

GERMANY - Lindner printed album 1945 -
49 Soviet Zone & DDR. 100's mint & used.
Ideal for expansion. Album worth reserve! 50.00

GERMANY — many better items including

earlier, also some German States 40.00
GERMANY — 1960 to 1980 album with
some stamps 4.00

G.B. - 1916/86 — Field Censor marks +
Airgraph in red Safe album 10.00

RESERVE
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G.B. - 1936-71 Green SG album with mint
mnh & used inc high values 5.00

MIDDLE EAST - Blye album with good
range of Mint & Used. Transjordan;

Jordan, Kuwait, Muscat & Oman 7.50
MOROCCO - clean collection, inc. earlier.
SG numbers etc enclosed 9.00

NETHERLANDS ANTILLES - spiral album
with manily mint 1968-80, inc miniature
sheets 5.00

NEW ZEALAND - Col'n in small album 3.00

NORWAY & SWEDEN — Red Stamford

album with some Spare sheets with written

Up pages, mainly Norway & a few

Sweden (stamps & covers) 3.00
PAPUA - Mostly unmounted mint sets 20.00
POLAND - 1970/1 in Fischer album,

almost full set mint 10.00
PORTUGAL & COLONIES — Red Devon

album with mint & used 1880- 1986. Ideal

for expansion 30.00

PORTUGAL- Red Schaubek album with
fine used collection 1945-76. Not complete
— ideal for completion. 25.00

Red ring binder with well written up
mint and used collection (not
complete) of the Mombique Company,
from 1892 overprint to 1940
Anniversary of Independence.
Includes 1894 newspaper stamps,
Coats of Arms issues from 1895 to at
least 1916. More modern items
include full set of 1935 triangular
airmail stamps. Viewing highly

recommended. 30.00
SOUTH AFRICA - Black Senator album

with Mint & Used 7.50
Sussex album with stamps from countries
LtoW. 3.00

WALLIS & FORTUNA - Blue Lighthouse
printed album 1991-2005. Ideal for starting

a new collection. 3.00
WORLD - 'Safari' album with circa 1500
stamps.in good used condition 8.00
WORLD - album with stamps 5.00
WORLD - beginners collection, over 1,000
stamps FU 12.00

WORLD - Blocks & strips of 4 or more 7.00
WORLD - Dark blue 'Swiftsure' album with

world stamps. Mainly 20" century 8.00
WORLD - Extensive collection in Globe

Trotter album FU 18.00
WORLD - Grey 'Worldex' ring binder

partially filled. Mainly 20" century 8.00
WORLD - Large album, bird stamps many

sets etc. Very high cat value 50.00
WORLD - Red 'Worldex' ring binder lightly

filled. Mainly 20" century 8.00
WORLD - Strand Album with over 1,000

stamps 15.00
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WORLD - Collection in album, good
numbers

Two Red BARBICAN springback
albums with thematic coliection of
Cactii. 99% mint/unsued with Min
Sheets and covers. Approx 75+
pages, plus envelope of printed card
page headings. Excellent thematic
starter collection. The albums alone
retail for over £10 each.

WORLD - 3 albums — Pragnell Cardinal

springback (green), small XLCR album
and SG 'Gay Venture'

WORLD - 3 albums & 2 stockbooks full of
stamps

BOXES

BARBADOS - box with mainly QEII
commercial covers (approx 120)

Box for sorting — stamps, covers,
postcards & kiloware

Box with covers, cards, albums,
catalogues and oddments

BRITISH GUIANA/GUYANA — box with
mainly QEll commercial covers (approx

80)
COMMONWEALTH - post 1952 mainly
used but some mint

G.B. - Selection of Pres. Packs/ FDC's/
others + some foreign

GLORY BOX - Estate box with albums, 2
envelopes of*1d plates on and off paper in
boxes, packets. PROCEEDS TO
CHARITY

GLORY BOX — World commercial covers,
stamps and FDC's

ITALY — box containing 6 stockbooks with
mint & used stamps and stockcard with
46x1867 EMANL.III. Also good reference
book

ITALY — white box with C 300 FDC's
Large box with World collection in albums,
leaves and cartons

NEW ZEALAND — Wine box with 100's
FDC's perfect for fine used

WORLD - box with covers, cards, stamps
on & off paper and oddments

WORLD - Collection of Postmarks,
stockbook and loose

WORLD - Shoe box full of stamps
WORLD - Wooden box of stamps

CLUB BOOKLETS

20 empty packet booklets

Club book remainders PTSA £177

G.B. & Foreign club books
COLLECTIONS

A4 file full of various philatelic displays
AMERICA - 1960/67 over 80 sheets with
duplication

ANTIGUA & BARBUDA - 9 album pages
of mint QEIl stamps

12.00

35.00

3.00

3.00

24.00

10.00

3.00

16.00

3.00

12.00

5.00

3.00

10.00
5.00

3.00

5.00

5.00

8.00
3.00
5.00

3.00

12.00
15.00

5.00

8.00

5.00
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ARGENTINA - Early to modern used
collection 3.00

AUSTRALIA - 1963-65 — FDC with blocks
of 4. 1964 Birds, 1965 I.T.U., 1964 Air &

1963 Royal visit 20.00
AUSTRALIAN ANTARCTIC - 5 pages of

UM sets 7.00
BARBADOS - 8 album pages of mint QEIl
stamps 5.00
BERLIN — 1975/89 Partially complete

collection on illustrated album leaves 175

stamps GU SG between B467/828 30.00

BERMUDA — 7 album pages of mint QEII

stamps 5.00
BRAZIL — 21 sheets of stamps 10.00
BRAZIL — Early/modern used collection 3.00

COLOMBIA & EL SALVADOR - early to
modern used collection. 3.00

COMMONWEALTH — small col'n of

Royalty related stamps, Min sheets,

FDC's. Various members of the Royal

Family included. 3.00

COMMONWEALTH - 1977 Crown Agents
omnibus issue for QEIl Silver Jubilee. 53

pages, 224+ stamps plus 23 Min Sheets

all FU/CTO 15.00

CUBA — Early/ modern used collection 3.00

DANZIG — 1920/24Accumulation with
better partially complete sets 313 stamps +
2 Min Sheets MM or GU. (Very high
catalogue) SG between 1/287, 094/201 &
D94/122

Early mourning covers and Memorium

cards 5.00
EGYPT - Range of early Pyramid types,
identified on pages (60+)

GERMANY — 1945 - Circa 1968. Sheets
with mnh mint & used 5.00

GERMANY British, American & French
Zones — 1945-49 Album sheets with mint
range useful starter collection

GERMANY/FRENCH ZONE — 1945-49
Album sheets with mint & used range,
useful starter for new collection 8.00

140.00

12.00

25.00

G.B. - Stamps in sheets 15.00
G.B. JERSEY - 1972 — Certificates of

Postings with all village Post Office

cancels in 1972 (29). Also some pieces

with 1961 cancels 20.00
GREECE - 27sheets of stamps 10.00

HUNGARY - 1871/1969 19 sheets of
stamps 6.00

INDIA — QV to KGVI Collection on album
pages

ISRAEL — Large number of UM (some with
tabs) sheets or part sheets.

RUSSIA — Early sheets in panes of 25 plus
odds on album pages 10.00
SOUTH AFRICA — covers 3.00

SOUTH AFRICA - good number of covers
(some duplication) 4.00

10.00

12.00
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SPAIN — Blue wallet folder with 100's mint

& used on sheets 3.00
SPAIN - Old album sheets with Columbus
issues ‘ 4.00
WEST INDIES - Blue ring binder
containing fine used stamps 3.00
WORLD - Covers — mixed lot 4.00
WORLD - Covers — mixed lot 4.00
WORLD - Black S.G. Ring binder of 20"
Century World stamps 8.00
WORLD - collection of used covers 4.00
WORLD - Early to modern used on sheets
in Jiffy bag 100's 3.00
WORLD - Large number of album pages,
mainly older issues 15.00
EPHEMERA
Air Mail Labels on album pages (approx
100) 5.00
Registration labels on album pages (50+)
plus postmarks on page 5.00
KILOWARE
AUSTRALIA & NEW ZEALAND — Tub
containing kiloware 5.00
COMMONWEALTH - 1559 kiloware 3.00
COMMONWEALTH - box filled with
stamps off paper 5.00
FINLAND — over 300 stamps all different
off paper 3.00
G.B. - 360g kiloware 3.00
G.B. - Commemoratives 5.00
G.B. - small bag of QV 1d plates, condition
mixed, but cheap. 3.00
GREECE - 180g kiloware 3.00
GREECE —small bag of early mint 3.00
IOM/CHANNEL Is 1509 kiloware 5.00
ITALY — over 400 stamps all different off
paper 4.00
NORWAY - over 300 stamps all different
off paper 3.00
PORTUGAL - over 300 stamps all
different off paper 3.00
Small box containing all World on & off
paper. 3.00
SWEDEN - 370 stamps all different off
paper 3.00
Sweet tub full of Foreign stamps 8.00
SWITZERLAND - over 300 stamps all
different off paper 3.00
NO LOT
U.S.A. - Sweet tub with kiloware - 5.00
WORLD - 370g kiloware 4.00
WORLD - 700g kiloware 5.00
WORLD - Bag of kiloware 3.00
WORLD - Bag of kiloware 3.00
WORLD - Bag of kiloware 3.00
WORLD - Bag of kiloware 3.00
WORLD - box with stamps off paper 6.00
WORLD - kiloware 4.00

WORLD - kiloware 4.00
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WORLD - kiloware 4.00
WORLD - sweet tub with Kiloware 5.00
WORLD - sweet tub with Kiloware 5.00
LITERATURE '

Book "Alice Through The Pillar Box' by G

King 15.00
Book about rare stamps 3.00
Royalty Magazines 1936/47 (3) plus 6

Royalty Postcards 5.00
The Story of the Post 5.00
Trans Atalntic Liners in P. P.C's 3.00
Two Books — 'Slogan Postmarks of the

70's and same of the 90's. 5.00

"Carrying British Mails' by J.Farrugia &
T.Gammons. 90Pp softback. Some marks
on-cover. Contains 5 centuries fo Postal
Transport by Land Sea & Air 3.00

1984 photocopy of 'The Royal Mail in

Bedworth 1825-1925'. By G. Parker & R.

Hunt, 48pp. Publ by the Bedworth Society.
Fascinating contents with illustrations 3.00
STOCKBOOKS

Black & Red P. Office stockbook as new  5.00
Red Wessex Knight stockbook black

pages, (as new) 3.00
16 page double sided green

CLEARVIEW 16 stockbook with

selection of stamps from Chile and
Mozambique, together with 4 pages of
Lepidoptera (butterflies) thematic

stamps. 6.00
8 sided stockbook with a few stamps

from less well known countries 3.00
ANIMALS — Thematic stamps from various
countries 3.00

BELGIUM & CONGO - Earlies in small
stockbook (240+) plus duplicated France

(approx 20) 10.00
BIRDS — Thematic stamps from various
countries 4.00

BIRDS/THEMATICS - Red Lighthouse
stockbook (as new) with Circa 400 mint &

used stamps 3.00
BRUNEI — Clean collection of better cat
value items with values shown 18.00

COMMONWEALTH — New Green

Lighthouse stockbook with mainly mnh
Churchill, Royalty & N.Z. Booklet panes 5.00
COMMONWEALTH — Red stockbook well

filled with stamps 5.00

COMMONWEALTH- Black 16 side
stockbook packed witth Commonwealth

stamps. Mainly FU — all reigns 25.00
EAST GERMANY — U/mint from 1969. SG

nos shown. Very high cat value 50.00
EGYPT & SUDAN — Green stockbook with
stamps 5.00
EUROPE — Blue 23 page stock book 15.00
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FRANCE - Brown stockbook with mint &
used. Most mint are mnh ideal for
exchange packet

FRANCE Pacific & Andorra — Large red
SG stockbook with 62 mnh stamps + 5 Min
sheets

FRANCE - red stockbook and stockcard
with 100's used. 3.00
FRANCE - Red stockbook full of French
stamps

FRENCH COLONIES - Red Lighthouse
stockbook 100's of early to mid period mint

15.00

15.00

10.00

& used 20.00
FRENCH COLONIES & MONACO —

Green Lighthouse stockbook (damaged)

with good range mint & used 15.00
GERMANY - Collection of FU/Mint 12.00

G.B. - 1963-80 - Large collection of Town
Slogan Postmarks in red stockbook 8.00

G.B. - Postal Stationery, nearly all early
GB, Few World 12.00

ITALY — Green 8 page stockbook 10.00
MALAYA STATES - All periods 8.00

NEW ZEALAND - Red stockbook with
over 1,000 used stamps inc high values. 5.00

RAILWAYS/THEMATICS - Red Abria

stockbook with over 350 mint & used. 3.00

ROMANIA — Early to modern mint & used

collection in stockbook. 100's 6.00

Romania; Sweden; Montenegro &

TransJordan 15.00

ROUMANIA — Green stockbook with

collection of Roumania 5.00
NO LOT

RUSSIA - 44 miniature sheets cat nos and
values shown

SPAIN - Large (metal corners) Prinz
stockbook with over3,000 mint & used
stamps. 5.00

18.00

SPAIN — Red 8 page stockbook 10.00
U.S.A. & Hawai — Circa 600 stamps FU 12.00
WORLD - A very interesting selection of

material FU 15.00
WORLD - Clean collection in well filled
stockbook 12.00
WORLD - large number of stamps 8.00
WORLD - well filled clean collection 8.00
WORLD - well filled stockbook 10.00
STOCKCARDS

ADEN STATES — 1942/64 Double sided -
Hagner, both states, partially complete to

top values. 75 stamps MM. Katheri SG

1/41 (part) Quaiti SG 1/50 (part) 45.00

ALBANIA - 1914/70 Double sided Hagner
of singles and part sets MM/GU 95 stamps
(8 unlisted) SG between 40 & 1382

AUSTRIA 1952/54 Hagner with singles
complete exc SG 1245) MM 25 stamps SG
1237/44 & 1246/62

30.00

45.00
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214

215

216
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218

219

B.P.O. East Arabia — 1957 SG 65/75 UM

in blocks of 4 or 6 5.00
COMMONWEALTH — pre 1952 stamps
used § 3.00

FRANCE - 1945 — Marianne part set,
including top values 27 stamps MM SG

between 912/935 20.00
GERMANY/BERLIN - Stockcard and
printed leaves. Some blank mnh 10.00

GERMANY/BERLIN - stockcard with mnh
1977 Castles coil stamps inc panes and
strips 3.00

GIBRALTAR - 1953 QEll set to 2/- UM SG
145/55

G.B. - 1985 Two envelopes posted on oil
rig, both have GB and European stamps  4.00
LEICHTENSTEIN — 1912/20 Earlies and a

few later 34 stamps MM or GU SG
between 4/45a

LEICHTENSTEIN — 1960 36 stamps GU
SG between 405 & 710 7.00

MEMEL - 1920 part sets 50 stamps
MM/GU SG 1/114 & 18/23 Lithuania

18.00

10.00

Occupation 20.00
NEW ZEALAND — A4 double sided stock
card with 54 stamps SG 548/50 5.00

OLYMPIC GAMES - 4 mint sets 1948
Olympics, Bahrain, Tangier, Kuwait &

Eastern Arabia. Also UPU for Kuwait 4.00
SINGAPORE - 2003 Powered Flight Sheet

and Miniature sheet UM SG*1309/28 Ms
1329 4.50

ANDORRA - 7 double sided Lindner
pages high cat items

ANDORRA/French — 2 Prinz stockcards
with mnh 1980's in sets, plus odd mint &
used.

BELGIUM 1896/1983 — 2 Hagners with
part sets and singles including some
Railway Issues 185 stamps UM/MM SG
between 96 & 2755

CANADA 1927- 2 double sided Hagners
inc. better early issues 190 stamps MM SG
between 269 & 389

COSTA RICA - 2 double sided A4
stockcards 5.00

EL SALVADOR/NICARAGUA -4 Prinz
double sheets with good range of early
mint 3.00

ETHIOPIA — 1909 onwards 2 Hagners of

mainly early issues good for expansion.

105 stamps MM or GU. SG between 147 &

1486 : 20.00

FRANCE - 1876-1958 pre 1960 issues,
part sets singles with key issues 78

40.00

30.00

20.00

40.00

stamps MM SG between 279/1380 75.00
GERMANY — 1932-45 primarily Third

Reich issues. 99 stamps MM SG between

497b & 895, 0651/0803 20.00
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INDIAN STATES - small range of mint &
used on Hagner sheets inc OFFICIALS
(18)

ITALY — 6 Prinz stockcards with mnh
1996-2000 in sets

MONACO - 3 stockcards with mnh sets
for 2020-22 Face value 152 Euro

NEW HEBRIDES - selection inc sets of
mnh & used on Prinz pages and
stockcards

SAN MARINO - stockcards with mint &
used. Early to early 1960's inc min sheets
and Airmails

SOUTH AFRICA - Mint & Used stamps

SPAIN - Stockcards with mnh stamps.
Good face value 1,303 Pesetas & 29.91
Euro

SPANISH COL, CUBA, IFNI, FERNANDO
PO, GUINEA - Mint & used. CUBA all
early, Over 200 stamps

WORLD - Black stock folder with mint &
used inc Andorra, Argentina, Spain, Macau
and Netherlands Antilles

MOZAMBIQUE/NYASSA CO - 3 Prinz
sheets with CERES mint mnh & used
POSTCARDS

ALCESTER - Coronation 1911
ALCESTER — Evesham Street
ALCESTER - High Street

ALCESTER - Ox Roast

ALCESTER = Peace Celebrations
ALCESTER - Railway Station
ALCESTER — Swan Street
ALCESTER — Swan Street
ALVECHURCH - The Square on unused
RP card. Shows Post Office

ASTWOOD LANE, Astwood Bank, on
unused coloured card. Message side
printed with poem 'For Auld Times sake'
B'HAM — Royal Visit 1909

B'HAM — The Council House

BAND OF HOPE FESTIVAL 1906 — RP
card — shows group on stage with piano
(main of crowd looking at photographer).
Posted to Welford on Avon 31/8/06

BENTLEY BROOK on unused Hodges
card — shows ford in Pumphouse Lane
with people approaching.

BENTLEY HARRIERS, leaving Kennels —
Hodges card posted from Redditch to
London 14/9/1911 — Shows pack of
hounds and 3 grooms on horses.

BEOLEY ROAD BROOK - on RP card
showing Ford and footbridge. Posted to
Lincoln 20/5/1914 — Message refers to
writer having been accepted into St
Stephens choir.

CARNIVAL QUEEN 1933 — Dorothy E.
Gwynne, 3 portraits on unused PC.

5.00
50.00

30.00
10.00

15.00
3.00

8.00
3.00

5.00

3.00

8.00
5.00
5.00
5.00
5.00
20.00
5.00
3.00

8.00

3.00
5.00
3.00

15.00

3.00

7.00

5.00

5.00

247

248

249
250
251
252

253
254

255

256

. 257

258
259

260

261

262 -

263
264

265
266
267

268

269

CONGREGATIONAL SUNDAY
SCHOOLS, Redditch — Group of scholars
— Annual Festlval 1915 - shows large
formal group. Unused.

DROITWICH - High Street on unused
Kingsway series RP card. Shows view
looking up High Street to Church

DROITWICH - Riflemans Arms
DUDLEY — Market Place
DUMFRIES - Station Hotel

EADIE CYCLING SPORTS 24/7/07 — RP
card — shows committee tent with Ladies
outside. Pencil note identifies Albert Eadie
in the picture — unused

EARLS COURT - The Flying Machine

ELCOTT'S (sic) BROOK — misspelt for
ELCOCKS BROOK. Shows Brook Inn
Public House. Card posted to Paris, written
in French

EVESHAM STREET Redditch — looking
north from junction with George St —
shows Evesham Street Post Office and
entrance to Littleworth. Written but not
posted

Festival Pleasure Gardens

GERMANY — PC of Graf Zeppelin loading
passengers

Greetings from Redditch

12.00

4.00
10.00
3.00
3.00

15.00
5.00

8.00

10.00
3.00

5.00
3.00

Group of actors — Note on reverse states
“Taken around 1918 — St Stephens Girls
School, Peakman St Redditch 'PAGEANT".

Head mistress Miss Alice Oakton' 10.00

HANBURY, The School & Cross on printed
Messenger card no 674. Card posted from
Droitwich 13/12/1907?. Stamp removed.

INSTITUTE & PUBLIC HALL on card sent
to Gainsborough 20/April/1904. Part

3.00

' message on picture side but split back

card 3.00

LODGE FARM Redditch on RP card
posted from Redditch 6/9/1906 — shows
family group in front of farmhouse

London Zoo

MILITARY SPORTS Redditch 1907 — RP
card slightly milky — unused — shows
crowds watching

Postcard 1% Day — John Lennon

Postcard 1% Day — The Beatles
PROSPECT HILL — coloured card of view

from top of St Stephens steeple. Posted
from Studley to Blackpool 12/8/?77?7

REDDITCH F.C. - RP card — shows team
with large trophy, pencil note gives date as
28/3/1925 (Beat Cradley 1-0) unused
SCHOOL TREAT Redditch 17/7/09 — RP
card showing crowd coming down
Evesham St towards St Stephens —
Policemen, vicar etc — unposted

8.00
5.00

15.00
3.00
3.00

3.00

15.00

18.00
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271

272

273

274

275

276

277

278

279

280
281

282

283

284
285
286
287

288
289
290

ST STEPHENS TREAT — RP card slightly
faded — shows large number of children
walking down Alcester St at junction with
Grove St. Posted to Droitwich 27/8/05

Stratford on Avon — PIG ROAST -
message refers to “being here for the mop”

on card sent from Stratford to London
12/10/1907

TEMPERANCE FESTIVAL 1906 — RP
card (corner crease and diagonal crease)
— shows crowd watching Parade at

junction of Alcester St and Church Green
East.

TH_E CHURCH INSTITUTE - RP card of
building on corner of Easemore Road and
Archer Road. Written but not posted.

10.00

9.00

12.00

- Corner crease bottom left and slight

diagonal crease

The FOUNTAIN Redditch on card sent to
Walsall 10/2/1904 -part message on
picture side, but split back card

THE PARADE Redditch — RP card

showing shops from corner of William
Street towards Hepworths. Corner

creases. Posted to |.O.W. 27/7/1908

USA - PC of Zeppelin Hindenburg over
Manhattan

VILLAGE HALL TARDEBIGGE - RP card
by Daniels, no 269 — Posted from
Blackwell to Malvern 30/8/1915
YEOMANRY CAMP Hewell 1906 — RP
card slightly milky — unused — shows
soldiers marching

YEOMANRY CHURCH PARADE Hewell —
Albert Green card, slightly milky — unused
— shows soldiers marching

ALCESTER - 10 assorted cards

ASTWOOD BANK - set of 5 middle period
cards, all unused Hodges Series. Schools,
High St, Ast Lane Corner, The Drive &
Chestnut Road

ASTWOOD BANK - set of 5 modern cards
Publ by District View Publ. Edgioake Lane,
Church, Evesham Rd, Ridgway school &
composite, Unused . 4.00

BEOLEY CHURCH - 3 RP cards all
different, all unposted

Book of 30 Ship postcards

Box of postcards

Bundle of postcards

FOXLYDIATE - 3 cards (2 RP) showing i

Main Road, Fox & Goose pub and Post
office all postally used

G.B. — Album full of postcards

G.B. — box full of early postcards
INKBERROW - 3 RP cards, The Old Bull
sent to B'ham 6/8/1928, Savage Tomb in

church sent to Ledbury 19/1/1929 and
Church & Vicarage unused

8.00

3.00

8.00

5.00

5.00

20.00

20.00
15.00

5.00

3.00
5.00
10.00

10.00

6.00
3.00
3.00

5.00

291

292

293
294
295

296

. 297

298

299
300
301

302
303
304
305
306

307

308

309
310
311

312
313

314

315

MILWARDS RECORD FISH x 2, Brown
Trout & Carp from 2" series, also copy of
advert for all 12 cards

PALACE THEATRE - Miss Betty Fairfax
and Mr Keith Kenneth on separate
Pc's.Adverts for show at Palace Theatre
'Baby Mine' Monday 15" Nov for six nights.
Unused

PORTUGAL - 7 postcards

RAILWAYS — set of 6 cards 1930's

REDDITCH - 10 modern cards in H&W
Heritage series. 8 are composites of the
town. Places that have already changed
are Market, Palace Theatre and Milward
Square.

REDDITCH - set of 5 modern artist drawn
PC's of town by Mumtaz Shah; Palm trees,
Fountain, Bandstand, Church & Market all

unused

REDDITCH - set of 6 cards issued by the
Dev Corp. Southcrest Hotel, Washford Ind
Est, St Stephens, Bus Station (won most
boring postcard!) A.V. Lake and Kingfisher
centre.

RHODESIA - Victoria Falls PPC's unused
(11)

Ship postcards _

Small Album of Comic postcards

St STEPHENS church — 5 cards (2xRP),
inc 1905 card with steeple in splints. 2
posted to Astwood Bank 26/12/1903 and
Alvechurch 24/12/1904

STUDLEY/ALCESTER - 2 multiviews
WORLD - box full of postcards
WORLD - box full of postcards
WORLD - shoe box full of postcards

ZEPPELIN — 25 sepia Zeppelin cards all
different. ;

ANDORRA

1932/44 14 stamps including 8 postage
dues MM. SG F35, 110,119, 128, 138, &
141. FD 101a/7 + 109.

ASCENSCION

1950 — QEII full set mint SG 57/69
AUSTRALIA

1932 — 1/4d UM corner marginal SG 136

1941 — Imperial Forces set mint SG 196/9
1966 — Decimal issue original values to $4
in Presentation Folder.

AUSTRIA

1935 — Austrian Heroes

1972/76 — 400" Anniv of Spanish Riding

School min sheet SG Ms 1644 & Arms of
Austria min sheet SG Ms 1767

1973 — Views between SG 1674A/89A
includes high values

BAHAMAS

1954 — QEIl complete set good used SG
201/12

BATUM

4.00

5.00
5.00
10.00

6.00

4.00

5.00
6.00

5.00
15.00

3.00
3.00
4.00
3.00
3.00

25.00

10.00

30.00

12.00

9.00

6.00

7.00

5.00

8.00

4.00
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317

318

319

320

321

322

323
324

325

326

327

328

329

330

331

332

333

334
335

336
337

338

1919-20- British Occupation of Batum 5
stamps SG 14/18

BELGIUM
Railway Post Receipts
BRAZIL

Two Zeppelin stamps UM
BURMA

1942/3 — Japanese Occupation. Mint or
unused range. 15C Paddy Fields x2,
Elephants to 30c (9 stamps)

CRETE

1900/5 - 31 stamps, singles and part sets
SG between 1/46 & V6-V11
CYPRUS

1934 — KGV Commemorative set, quarter
Pito 45 Pi (11 stamps) all fine used

- EALKLAND IS. & DEPENDENCIES

1944 — 2 covers, Graham Land and South
Shetlands each with %2d to 1/- sets of
o/prints on KGVI Falklands defin's. Fine
used covers to Stanley F.I. SG A1/8 &
D1/8

1948 — Royal Silver Wedding, 2 stamps

1954 short set and 1956 set of 4
overprinted Mint SG G26 & G41/4

1975 -V2P Flower definitive block of 4 UM
with spiral CA watermark sideways

FlJI

1938/40 — KGVI issues, 10 stamps MM.

Unchecked for perf differences. SG
between 249 & 264

FRANCE

1844 — Pre- stamp covers (2) fully written
up

GREAT BRITAIN

1826 — Entire from Tipton to Rugeley with
'PP8 Unpaid' Penny Post & TOO-LATE
handstamps. 2" Dec 1826

1835 — Entire from New York to Plymouth,
rated 1/3d. Fine step type
PORTSMOUTH/SHIP LETTER

1840 — 1d black plate 6 4 margin, red
maltese cross SG 1

1840 — 1d black plate 3, 4 margins, red
MX, Ironed out crease. SG 2

1d red plates mainly with Edinburgh
postmarks

1855 — 20 x 1d red, small crown, various
shades, with faults used, unplates
SG22/24 & 25

1855 — QV 6d lilac Fine used. SG 70
1856/62/64 — 6d lilac SG 69; 6d lilac

without hairlines SG83; and 6d lilac with
hairlines SG 85. All used

1857 — 2d blue plate 5 used SG34

1857 — 48 x 1d red large crown, various
shades, with faults SG 38/41

1858 — 2d blue plate 6 used SG35

5.00

5.00

20.00

3.00

5.00

16.00

8.00
4.00

5.00

3.00

9.00

6.00

10.00

20.00

69.00

75.00

5.00

-8.00

4.00

5.00

8.00

8.00
10.00

339

340
341
342

343
344
345
346
347
348
349
350

351

352
353

354
355
356
357
358
389

360
36%
362
363
364
365

366

367

1860 — Wrapper used to Halifax, Nova
Scotia. Franked 6d, Cancelled

GLASGOW/159 duplex SG 69 40.00
1862 — 1/- green plate 2 uséd SG 89 5.00
1862 — QV 4d red used. SG 81 3.00

1862/3 — 4d red without hairlines SG 79
and 4d red with hairlines, SG 81 both used 5.00

1865 — 1/- green plate 4 SG 101 4.00
1865 — 4d vermillion plates 8, 9, 10, 11, 12

& 13 all used SG 93 8.00
1865 — 6d lilac plate 5 used SG 96 8.00
1865 — 6d lilac plate 6 SG 96 8.00
1865/7 — 3d rose plates 4, 5 & 6 used. SG

92 & 103 8.00

1867 — 1/- green plate 5 Fine used SG 115 5.00

1867 — 1/- green plate 6 Fine used SG 115 5.00
1867 — 1/- green plates 4, 5, & 6 all used

SG 115 5.00
1867 — 6d lilac plates 6, 8, & 9 all used SG

104, 108/9 5.00
1867 — 9d straw plate 4 used SG 110 12.00

1867/80 — 10d deep red brown, plate 1,
used with A25 numeral of Malta.SG 114  30.00

1872 — 6d chestnut. Plate 11'- used, SG

122 7.00
1874 — 6d grey plates 13, 14, & 15 all used

SG 146 9.00
1875 — 2V2d rosy mauve plates 1 & 2 used

SG 138 8.00
1876 — 2Y2d rosy mauve plates 4, to 16

inc, all used (13 stamps) SG 138 12.00
1876 — 8d orange plate 1 Fine used SG

156 10.00
1880 — 2)2d blue plates 18 19, & 20 all

used SG 142 3.00

1883 — Cover used to Ceylon. Franked 5d
Indigo. Canc HOLLOWAY/5B duplex.
Faults to edge of cover. SG 169 30.00

1883/4 — 10/- Ultramarine, Fine used.
Couple of short perfs, light trace of toning
on perfs. Registered/Edinburgh cds SG

183« 50.00
1883/4 — Lilac and Green set, used. Above
average colours. SG 187/96 75.00

1887/1900 — QV 4d Green and Brown
Jubilee Issue block of 4 mint no gum SG
205 18.00

1887/1901 — Jubilee set used inc both 5d
dies and colour changes. (15 stamps)
SG197/211 & 213/4 35.00

1895 — P.S.env sent from Redditch to
B'ham. Orange embossed stamp canc
superb REDDITCH 140 4 bar duplex

23/5/1895 — time in code LAXA 4.00
1898 — QV Regd env 'K' size unused
Huggins RP22K 5.00

1901 — QV Regd env 'K' size unused
Huggins RP23K 10.00
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375

376

377

378

379

380

381

382

383

384

385

386

387

388

389

390

1902/10 — D.L.R. 10/- Ultramarine used

with parts of 2 cds's. SG 265 45.00
1911/13 — Somerset House 2/6d dull
greyish purple, used SG 315 50.00

1911/13 — Somerset House 2/6d dull
reddish purple with WW/LTD Perfin, used.

Good space filler SG 316 10.00
KEVII - basic set to 1/- inc both ¥2d and 4d
colour changes (15 stamps) 50.00
KEVII - collection of postmarks (Norfolk

area) 4.00
QV-KGV - Range of perfins inc KEVII 2/6d

& 5/- plus 2/6 Seahorse (42) 8.00

1913/2009 — Worcestershire P.H. - 8 items
Evesham, Redditch, Dudley, Droitwich,
Bewdley & Bromsgrove 3.00

1915 - D.L.R. 2/6d yelloe/brown cds

" used.SG 406 30.00

1915 - D.L.R. 5/- Bright carmine cancelled
LONDON/FS 23 double ring cds SG 409  40.00

1924 — KGV British Empire Exhibition 1d &
1%d fine used. SG 430/1 3.00

1925 — Redditch cover from Wm. Bartleet
to Venice. 242D def with “W.B&S” perfin
canc REDDITCH Krag 24.4.1925. Advert
on back, Archer Logo & 26 Gold/Prize

medals. 5.00
1934 — Seahorse re-engraved set. Cds
used. SG 450/2 40.00

1935 — Cover to Bristol franked with 1%2d
Jubilee. Canc COLOMBO/ PAQUEBOT/
TRADE FOLLOWS/ THE PHONE Krag.  5.00

1935 — Express cover to Felixstowe,
photogravure 2d x 3 and 1%2d x 2 canc
NORWICK, NORFOLK double ring cds 5.00

1936 — Airmail cover to Zurich, franked
photogravure 1%2d & 2%2d. Canc LONDON

F.S./AIRMAIL machine cancel 4.00
1936 — KEVIII 22d positional block with
FLAW IN EAR Variety 10.00

1936 — Airmail cover to Zurich, franked
photogravure 1d x 2 & 2%d x 2. Canc
LONDON F.S./AIRMAIL machine cancel 4.00

1940 — Three halfpenny Centenary in UM

block of 80 SG 481 5.00
1942 — KGV 2d with sideways watermark
fine used. 4.00

1946 — 2V2d Victory UM strip of 4. Bottom
stamps 'EXTRA PORTHOLE AFT' variety

SG 419a _40.00
1946 — 3d Victory UM positional block of 4
with '7 BERRIES' variety SG 492a 8.00

1948 — 3d Olympic Games UM cyclinder
block of 9 with 'CROWN FLAW' variety.
SG 496a 25.00

1948 — cover from Ipswich to London.
Registered and with diagonal blue lines to
indicate 'Fragile' (not to be put on Railway

Mail apparatus) 5.00

391

392

393

394

395

396

397

398

399

400

401

402

403

404

405

406
407

408

409

410

411

412

1951 — Plain FDC with Yd - 2V2d Defins in
new colours. Registered with EUSTON RD
cds 5.00

1952/4 - Definitive set {(ex 11d) mint
blocks. of 4 with GPO Training School

black bar overprints 20.00
1959-68 - 2" D.L.R. Castles UM marginal
copies SG 595/98 50.00

1962 — N.P.Y. Phosphor set on illustrated
FDC sent EXPRESS DELIVERY to
Coventry 30.00

1967/70 — Machin sterling issues 2d x 2
and 5d x 2 different cylinder blocks of 6

UM 3.00
1971 & 1989 — 3 Strike Mail covers from

Essex and London 3.00
1991 — Last Day cover of WYRE PIDDLE

Post Office sent Regd with £2 castle 3.00
Two Railway letter stamps 6.00

G.B. - GUERNSEY

1980 — B.P.E. Exhibition Souvenir sheet in
chestnut (issued colour) and Grey Black
(Limited Presentation Edition) 5.00

G.B. - LUNDY
1946 — Cover to serviceman on H.M.S. St
Angelo in Malta. Franked LUNDY 6p and

GB 2d pale orange. Cancelled
MORTEHOE/ILFRACOMBE DEVON 10.00

GERMANY & STATES

Yacht issues, part sets including
KIAUTSCHAU, SAMOA & TOGQ 10

stamps MM 4.00
1928 — Zeppelin issue 1 mark Good Used

SG 443 10.00
1945 n- 12" Anniv of Third Reich MM SG

898 3.00
1951 — Numeral and Posthorn set 16

stamps GU SG 11045/60 10.00

Registered Air Mail cover from Berlin to
France with set of 2 Zeppelin stamps.
Receiving stamp on reverse.SG 603/4 5.00

GERMANY — BERLIN

1929 — Booklet page UM SG 451a 20.00
1946 — Allied Occupation Russian Zone,

set of 12 8.00
1954/5 — Early issues UM 20.00

GERMANY — WEST

1969 — Anniversary of Fed Republic,
complete sheet of 50 UM high cat value
SG 1487 10.00

GIBRALTAR

1904/07 — 2 postcards with KEVII 2d & 1d
canc GIBRALTAR cds with PAQUBOT

handstamps alongside 10.00
2011 — Unusual shaped miniature sheet

UM SG 1396 3.00
HONG KONG

1977 — Re-issued Presentation with
obsolete values replaced with new values. 10.00
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431
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INDIA

1911/67 16 stamps MM SG between

152/557 + Officials 3.50

1998 — used block of 40 on piece SG

0273 8.00

KGVI -5 lots of divided back postcards,

pre-paid 9pies 4.00

INDONESIA

1951 — Block of 80 UM SG 613 4.00

IRELAND

1929/39 Sets and part sets 13 stamps MM

SG between 89/110 8.00

ITALY

1948 — Centenary of 1848 Revolution set

of 12 40.00

Polish Army in Italy 9 stamps — fine mint  10.00
. JAPAN

2002/3 — World Heritage Sites, two sets in

sheetlets 3107/16 & 3083/92 6.00

KENYA

1941 — Edge pair overprinted on South
African stamps, with crescent moon flaw

SG 154 30.00
LEEWARD ISLANDS
1902 - KEVII 2/6d MM SG 27 6.00

LEICHTENSTEIN

1953 — Scout Conference set UM SG
313/6 25.00

LIBERIA

1917 — Full set of Officials mint SG

0362/74 4.50
LUXEMBOURG

1917 — Welfare stamp 10 3.00

1948 — Tourist Propoganda 7Fr Brown UM
SG 506 10.00

MALAY STATES

1895 — Tiger Heads for Negri Sembilan,

Perak & Selangor 9 stamps GU 3.50
MALAYA

Japanese Occupation — Range of pictorials

to 30c M/U (12 stamps) 5.00
NEPAL

1881 &1907 — Mint and used,mainly very

good condition _ 9.00
1907 Block of 55 SG 58 high cat value 8.00
NETHERLANDS

1946 — Queen Wilhelmina part set 6
stamps (4 UM & 2 MM) SG640/2, 647,

649/50 .25.00
1950 — Bombed Churches set mint SG
720/4 20.00

1953 — Queen Juliana part set (less 4 low
values) inc all Guilden values 20 stamps

UM/MM. SG 775/790 15.00
1956 — Cultural Fund & Rembrant Anniv

set 5 Stamps MM SG 826/30 12.00
NEW ZEALAND

1931 — Special cover, Transtasman Air —

carried by Kingsford Smith SG 550 5.00

436
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438
439

440
441
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444

445
446
447
448
N
450
451

452

453

454
455

456

2018 — Private Post operator 'WINEPOST'
— imperf proof with error 'ARIKI' should be

"AORIKI' pair x $10. Produced by Westons
Wine Post g "

NEWFOUNDLAND

1935 — Silver Jubilee set 4 stamps MM SG
250/3 3.00
NORFOLK ISLAND

1953 — 5/- Bloody Bridge UM SG 18 5.00
1970/1 — Bird set to 25¢ 11 stamps MM

SG 103/13 3.00
NORTHER NIGERIA

1912 — KGV singles 4 stamps UM/MM SG

42, 45/7 4.00
NYASALAND

1938/42 — KGVI set to 1/- 13 stamps MM

SG 130/8 8.00
PORTUGAL

1954 — People's Education Plan — space

filler — no gum MM SG 1114 4.00
RUSSIA

17 Unmounted mint sets 5.00
1988 — six different postcards with story of
R.A.F. In Russia during WWI| 5.00
SOMALILAND

1953 set (missing 1s 30) mint 10.00
SOUTH AFICA

1942/4 — War Effort 'Bantams', 1d block of

6 and 1)%d block of 4 used with Adverts in
margin SG98/9 . 5.00

SOUTH GEORGIA

1971 — 50p surcharge on 10/- definitive

(Krill) Magenta. UM SG 31 3.00
SOUTHERN RHODESIA

1964 Definitive set on large plain FDC.
Cancelled SAKUBVA cds. 15.00
SPAIN

1930 — Columbus issue part set, better

issues 5 stamps MM SG 601/5 7.50
ST LUCIA

1937 -6d, & 1/-, mint. 10/- mint & used + 2

QEIl mint. SG 134, 135 & 138 3.00
SWEDEN

1979 — Sea Research set of 5 on plain

FDC. Autographed by stamp designer
Czeslaw Slania. 6.00

1988/2004 — 8 Stamp Booklets complete
with FU (CTO) stamps. Good Thematic

3.00

mixture 4.00
SWITZERLAND

1948 — National Fete set 4 stamps MM SG
495/8 3.00
1981/2 — Souvenir folder with 1981 /82

issues 4.00

TRISTAN Da CUHNA

1d Potato ESSAY miniature sheet
facsimile with red SPECIMEN overprint 5.00
TURKEY

1967 — SG 2183 block of 6 with
accompanying letter 3.00
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TURKS & CAICOS

1938 — Pictorial issue part set to 3d. 7
stamps MM SG 194/5a & 199a/200
U.S.A.

1847/9 — Early issues good used. SG 13a,
69, 62 & 116

1869/82 — Early issues, good used. SG
148,181, 191, 208, 210, 217 & 220

1907 — Jamestown Exposition — 5 cents
top value GU wavy line cancel SG 337

1932 - 6" May Airship USS AKRON cover
from Lakehurst to New York with cachet
from P.O. Front and back

1956 — Cover posted in 'Little America,
Antarctica' with 'Operation Deep Freeze'
machine cancel 1/5/56 with 3c Gt Lakes
Transportation stamp.

END OF AUCTION
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6.00

6.00

5.00

20.00
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REDDITCH PHILATELIC SOCIETY AUCTIONS

CONDITIONS OF SALE

0.

. I any dispute arises,

The Auclioneer and the Redditch Philatelic Society act
as Agents only, and therefore shall not be liable for
any default of the purchaser or vendor.

Each Lol is sold as described in this Catalogue.
Every endeavour has been made by the Sociely to
ensure lhat the material is as described. However. the
Sociely does not hold itself responsible for the
descriplions listed in this Catalogue and prospective
purchasers must satisfy lhemselves that the material
is as stated.

Bids will only be accepled from ‘the floor of the
Saleroom on the day of the Sale, with the sole
exceplion of Postal Bids which shall be deposited with
the Auclioneer prior to the Sale (see Clause 11) Bids
from the floor will only be accepted from previously
registered clienls in possession of a bidding card
(available on the day of the Sale).

Each Lol is put up subject to any reserve slaled by the
Vendor.

The bidding shall be regulated by and at the sole
discrelion of the Auctioneer, who shall have lhe right
lo refuse any bid or bids.

Subjecl to Clause 4, the highest bidder for each Lot
shall be the purchaser thereof

] 3
Each Lot shall be al the purchasers risk from the fall of
the hammer and shall be paid for in full before delivery,
immedialely upon the close of lhe Sale.

If any purchaser fails to pay in full for any Lot at the end
of the Sale he shall be in default, and the value of the
payment shall become a debt due from him.

The: Auctioneer reserves the right to bid on behalf of
clienls and vendors, but shall not be liable for errors or
omissions in execuling inslructions to bid.

. Where an Agent bids on behalf of another person, that

Agent shall assume the responsibilily as purchaser.

. The Auclioneer will execule bids received from clients

unable to allend the Sale in person. This service is
wilhout charge and clients should use the attached
commission from. Maximum limits may be given in full
confidence that Lots will be purchased as cheaply as
possible subject to other bids received or reserves.

the Auctioneer shall have
absolute discrelion to delermine the malter (see
Clause 13)

. THE AUCTIONEER'S DECISION IS FINAL IN ALL

MATTERS RELATING TO THIS SALE.



REDDITCH PHILATELIC SOCIETY

STAMP & POSTCARD AUCTION
SATURDAY 239 MARCH 2024

POSTAL BIDDING FORM
To:- The Redditch Philatelic Society

Please bid on my behalf for the under mentioned Lots, up to the limits stated. These bids
are to be executed as cheaply as possible, subject to other bids or reserves in accordance
with the Sale conditions. | agree that should any bid be accepted, | undertake to make full
payment, including any postage costs* incurred by the Society. “Buy“ bids will not be
accepted.

Signature Date

Name (please print clearly)

Address

Telephone E-mail

*Details of postage method and costs can be found overleaf.

Lot No. Max Bid Lot No. Max Bid Lot No. Max Bid

If you wish to make a postal bid, please return this completed form to:
M. D. Allinson, 5 Tysoe Close, Ipsley, REDDITCH B98 OTB
to arrive no later than Wednesday 20" March 2024

The Society operates within the provisions of the General Data Protection Regulations 2018. Details provided on this form will be held by The
Society for administering this and future Auctions. AUC24 PB




Postage of Auction Items to Absent Bidders.

Postage of Auction items will be at cost to the purchaser, which will be added to the
Invoice price for any items purchased.

All items will be despatched by Royal Mail using a recorded delivery service such as Signed
For®, Tracked 24® or Tracked 48®, according to the value or size of the package. To
receive items will require a signature upon delivery.

Current postage rates and fees can be found at the Royal Mail website
www.royalmail.com

Should any of the above services become unavailable, the most appropriate method of
posting will be used that meets all the above delivery record and compensation
requirements at least cost.

In all cases, the compensation value of the material posted will be taken as the
Hammer Price. '

For items of greater value than £500, the Society will make individual delivery
arrangements with the purchaser.

RPS
February 2024

The Society operates within the provisions of the General Data Protection Regulations 2018. Details provided on this form will be held by The
Society for administering this and future Auctions. AUC24 PB



